РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 12 августа 2011 года № 31 (7503)

CTP. 4

# В Китай на самолёте

Интервью накануне учебного CTP. 3

Чтобы была надежда...

CTP. 5

## 14 августа - День строителя

#### УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ СТРОИТЕЛЬНОЙ ОТРАСЛИ!

Примите самые теплые поздравления с вашим профессиональным праздником - Днем строителя! Строитель - одна из самых почетных и благородных профессий. Вы работаете, и это лучший показатель того, что жизнь не стоит на месте, воплощаются в жизнь перспективные проекты и развивается наш район. Я убежден, что и в дальнейшем профессия строителя будет столь же уважаемой и востребованной.

Желаю всем работникам и ветеранам отрасли здоровья, благополучия и успехов в профессиональной деятель-

> C.A. CEMËHOB, глава МО «Прибайкальский район».

# ДЕЛО ВСЕЙ ЖИЗНИ

Впервые День строителя отмечался в СССР 12 августа 1956 года и с тех пор стал одним из самых популярных профессиональных праздников в Союзе. Популярностью этот праздник был обязан, во-первых, массовости профессии и, во-вторых, тому, что её представители трудились во всех регионах, во всех природных и климатических зонах. А тем, что было возведено в годы, когда профессия «строитель» звучала гордо, мы пользуемся до сих пор и будем пользоваться ещё очень долго.

Объёмы промышленного и гражданского строительства, освоение капиталовложений, сроки ввода объектов были основными показателями работы отрасли. Отрасли, как таковой не стало, капиталовложения стали называться инвестициями. А, главное, изменились приоритеты. По крайней мере, у нас в районе на первый план вышло индивидуальное жилищное строительство.

Окончание на 3-й стр.



## На охрану нерестового омуля

готовится выйти рыбоохрана, сообщил редакции старший государственный инспектор Алексей Ильич Гусляков. После объединения прибайкальской и кабанской рыбинспекции, которое состоямае этого года, ими проводится совместное патрулирование по Селенге.

На теплоходе «Грозный» прибайкальская рыбинспекция по Байкалу на днях отправится в устье Селенги, где вместе с кабанской рыбинспекцией будет охранять заход нерестового косяка в реку. По мере продвижения омуля, вверх по реке будет подниматься и патрульный

В первых числах сентября на участке реки Селенга в границах Прибайкальского района будут выставлены три стационарных поста, которые будут усилены сотрудниками кабанской рыбоохраны, Ангаро-Байкальского территориального управления и общественными инспекторами. На патрулировании будут задействованы катер, моторная лодка, а также лодки сотрудников Ангаро-Байкальского управления. На период прохождения нерестового косяка в районной администрации создан штаб по охране нерестового омуля, решается вопрос обеспечения рыбоохраны горючим.

Пётр КАЗЬМИН.

## Помогите детям собраться в школу!

УВАЖАЕМЫЕ РУКОВОДИТЕЛИ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ всех видов собственности, ИВИЛУАЛЬНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТІ жители района!

Районная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, районное Управление образования, отдел по делам семьи и детей обращаются ко всем, у кого доброе сердце и не черствая душа, с просьбой оказать посильную помощь в проведении районной акции «ПОМОГИТЕ ДЕТЯМ СОБРАТЬСЯ В ШКОЛУ».

Эта благотворительная акция на территории Прибайкальского района проводится ежегодно. Благодаря ей удаётся снизить количество детей, не пришедших за школьные парты из-за отсутствия одежды, обуви. Очень хочется чтобы каждый ребенок, достигший школьного возраста, 1 сентября переступил порог своей школы уверенным в завтрашнем дне, чтобы в будущем стал достойным гражданином своей Родины.

Мы будем благодарны любому виду помощи: одежда, обувь, канцелярские товары, денежные средства.

Желающих помочь просим обращаться районную комиссию по делам несовершеннолетних (здание районной администрации, тел. 41-3-24), а также к специалистам по работе с семьей и детьми (кабинет № 33, здание Центра социальной поддержки населения по Прибайкальскому району, тел. 51-2-57).

## пусть твой дом БУДЕТ ЛУЧШИМ!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МУНИЦИПАЛЬ-**НОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ТУРУНТАЕВ-**СКОЕ» СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ!

Администрация сельского поселения объявляет конкурс на звания «Лучший индивидуальный дом», «Лучшая улица», «Лучший многоквартирный дом» 2011 года в нашем сельском поселении.

Конкурс направлен на выявление и распространение положительного опыта по благоустройству и содержанию домов, улиц, улучшению внешнего вида закрепленных и придомовых территорий в наших сёлах.

#### номинации

- 1. «Лучший многоквартирный дом».
- 2. «Лучший индивидуальный дом». 3. «Лучшая улица».

Положение о конкурсе см. на 6-й стр.

## ВСЕ - НА ФУТБОЛ!

16 августа на стадионе с. Турунтаево пройдет очередная «домашняя» игра Чемпионата Республики Бурятия 2011 года по футболу.

Встречаются команды «Прибайкалье» - «ЛВРЗ» (г. Улан-Удэ). Начало в 18 час. 30 мин.

ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ ЛЮБИТЕЛЕЙ ФУТБОЛА!

По данным



12 августа - ясно, ночью + 13°, днем +21°.

**13 августа** - возможен дождь, ночью  $+10^{\circ}$ , днем  $+20^{\circ}$ . **14 августа** - возможен дождь, ночью +12°, днем +18°.

**15 августа** - возможен дождь, ночью +13°, днем +20°

16 августа - ясно, ночью +11°, днем +23°. 17 августа - ясно, ночью +10°, днём + 25°.

18 августа - ясно, ночью +13°, днём +26°.

